



Protokoll från TSS Årsmöte, 2017-02-16

Lokal: Slagstaskolan

1. **Mötets öppnande**

Ordföranden förklarar mötet öppnat

2. **Parentation**

En tyst minut hölls för medlemmar som avlidit under året som gått.
Uno Hellberg, Herman Us, Monica Claesson

3. **Mötets behöriga utlysande**

Mötet ansåg mötet behörigen utlyst

4. **Godkännande av dagordningen**

Mötet godkände dagordningen

5. **Val av mötesordförande, mötessekreterare, två protokollsjusterare och tillika rösträknare**

Till mötesordförande valdes Christer Albertsson och till mötessekreterare Anna Götzlinger.

Hans Wallin och Sture Sundvall valdes till protokollsjusterare och rösträknare

6. **Protokoll från föregående möte**

Upplästes och lades till handlingarna

7. **Nya medlemmar sedan höstmötet**

Nya Medlemmar:

Jessica Andersson och Jerry Andersson
Per Wallman och Ulrika Wallman
Jenna Saarimaa

Utträdande medlemmar:
Pentti Hyvönen
Bror Åkerblom

8. Årsberättelse TSS

Årsberättelsen är utdelad till mötesdeltagarna.
Föreningen har 431 medlemmar (fyra mindre än vid förra årsmötet.)
171 båtar ingår i föreningen. Av dessa är 138 segelbåtar och 33 motorbåtar

Föreningen har haft två olika styrelser under året. Bytet skedde i samband med det extra årsmötet vid samma tillfälle som höstmötet.

9. Revisionsberättelse

Revisionsberättelsen föredrogs av föreningens revisor som därefter föreslog mötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelserna

Mötet beviljade ansvarsfrihet för årets båda styrelser.

11. Förfarande med vinst- eller förlustmedel i det årets resultat

Årets förlust balanseras i ny räkning.

12. Jubilarer

Ingen 25-årsjubilar i år.

13. Rapporter, propositioner och motioner

Rapporter från kommittéerna är presenterade i det utdelade häftet.
Inga propositioner eller motioner har inkommit till årsmötet.

14. Avgifter 2017

Klubbens avgifter behålls oförändrade ett år framåt.

15. Val av funktionärer

Funktionärer valdes i enlighet med valberedningens förslag.

Valberedningens förslag:

Ordförande Christer Albertsson omval 1 år
Vice ordförande Johan Wineström omval 2 år
Sekreterare Anna Götzlinger omval 2 år
Vice sekreterare Helena Lindberg omval 1 år
Benny Göransson omval 2 år
Mats Håkansson omval 1 år

Medlemsregister
Birgitta Öbrink

Revisorer
Bengt Ståhl
Omval - Karl Ivar Käck

Lövskär
Sammanställande utses internt och meddelas styrelsen
Kiosk - Tomas Müller
Håkan Johansson
Kvarstår från föregående år:
Stefan Blomqvist
John Lund
Ronny Eriksson
Roland Moberg
Jimmy Almgren
Dan Blomqvist
Mats Eriksson
Gusten Christensson

Nöje
Sammanställande utses internt och meddelas styrelsen
Sara Tranestedt
Anna Karlsson
Kvarstår från föregående år:
Eddie Oord
Beatrice Anglered
Anne Murtomäki

Jollebasen
Stefan Maxe – kvarstår från föregående år

Segling
Kvarstår från föregående år:
Sammanställande - Tord Nogerius
Dan Blomqvist
Peter Öbrink
Sivert Stenkvist

Anders Kullstam

Slipen

Samman kallande Mikael Vesterberg

Henrik Liljeström

Allan Åkerholm

Gary Bokvist

Kvarstår från föregående år:

Tomas Haglund

Conny Larsson

Donald Gustavsson

Ove Georgenson

Sublift

Kvarstår från föregående år:

Hans Dahlberg – vagns ansvarig

Allan Åkerholm

Åke Oscarsson

Hans Torstensson

Hans Wallin

Johan Wineström

Jörn Hackelberg

Sture Sundvall

Torbjörn Pettersson

Tord Kvartsén

Ungdom

Kvarstår från föregående år

Samman kallande - Lotta Maxe

Utbildning

Kvarstår från föregående år:

Stefan Maxe

Försäkringar

Anders Eriksson

Nycklar och klubbmärken

Mikael Häggmark

Webbansvariga

Kvarstår från föregående år:

Peter Öbrink

Magnus Norén

Miljöansvarig

Kvarstår från föregående år:

Magnus Andersson

Valberedning
Dan Lindgren
Omval - Hanna Timm

16. Verksamhetsprogram för TSS år 2017

Startdatum för sjösättning ändras till 15 april.
I övrigt godkänns verksamhetsprogrammet

17. Övriga frågor

Eskadersegling:

Tord Nogerius presenterar förslag till eskadersegling
Datum för seglingen 3-6 juni. Innefattar både pingst och nationaldagen.
Preliminärt program: första dagens mål Strängnäs/Askholmen. Söndag vidare till Björkö med guidning. Övernattning där eller Slandökav/Rastaholm beroende på väder och vindriktning. Måndag mot Enköping med Kolarudd som mål. Tisdag hem via Hjulstabron.
Anmälan sker senast 10 maj till Anders Kullstam

Miljöarbete:

Mats Håkansson och Magnus Andersson gör en genomgång av de många miljöfrågor som berör båtlivet.

Frågor att lösa:

Bottenfärg/toalettavfall/diesel.

Miljöfarligt avfall på slipen - glykol/batterier etc

Förslag på miljöpolicy mm tas fram och presenteras på vårmötet.

Stadgekommittén:

Är ännu inte klara att redovisar något. De återkommer med förslag vid vårmötet.

Ny bro över Torshällaån planeras med en frihöjd på 2 meters. Hasse Dahlberg bevakar frågan.

Lars Claesson rapporterar (genom ombud) att 19 personer gick på isen från Västeråssidan över till Lövsjär och arbetade helgen som gick. Tyvärr hade inte informationen nått så många.

18. Avtackning av funktionärer


Avgående styrelsefunktionärer avtackades med blommor och applåder.
Tyvärr var många frånvarande.

19. Mötets avslutning

Ordföranden avslutar mötet.



Christer Albertsson
ordförande



Anna Götzlinger
sekreterare

Justeras



Hans Wallin



Sture Sundvall